



PATRIA

**Auxilio Social
no pide limosna
reclama justicia**

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.

GRANADA, 8 JUNIO 1938

II AÑO TRIUNFAL

Brillante avance en el frente de Castellón

Nuestras tropas atravesaron la Rambla de Monleón, arrollando al enemigo y rebasando las alturas que dominan Adzaneta y los pueblos de Chodos y Benafigos

Salamanca, 7.—Parte oficial de guerra del Cuartel general del Generalísimo correspondiente al día de hoy:

En el frente de Teruel ha continuado nuestra ofensiva ocupándose el vértice Fuente-cilla, otras alturas al sur del mismo y otras al sureste del vértice Altigas, y se seguía combatiendo y avanzando a la hora de dar el parte, habiéndose vencido la resistencia del enemigo al que se han hecho numerosos muertos y 142 prisioneros.

En el frente de Castellón nuestras tropas también han reanudado su progresión hacia el sur arrollando a las fuerzas rojas que se hallaban en la orilla norte de la Rambla Monleón, y atravesando ésta se han ocupado y rebasado la Casa del Curaco y alturas que dominan el pueblo de Adzaneta contra las que el enemigo realizó contraataques con tanques, que fueron rechazados.

Se han ocupado y rebasado asimismo en este sector por otra columna muchas alturas entre las que se cuentan Nogue-

ruela, Lomas de Estepa, María de Pout de la Riva, y otras importantes posiciones sobre el barranco de La Rambleta y pueblos de Chodos y Benafigos.

En el frente de Madrid se han rechazado dos intentos del enemigo sobre nuestra cabeza de puente del Arzobispo, habiéndose inutilizado un tanque ruso.

En el frente de Extremadura, sector de Madrigalejo se han rechazado violentamente dos ataques de los rojos a los que se han causado numerosas bajas de las cuales se han recogido los cadáveres de un capitán y veinte soldados.

El número de prisioneros hechos y presentados se eleva a 109 y han quedado en nuestro poder muchas armas y municiones.

Ayer en combate aéreo sobre el puerto de Valencia fueron derribados dos aviones rojos y hoy otro en el sector de Mora de Rubielos.

Salamanca, 7 de Junio de 1938.—II Año Triunfal.—De orden de S. E. el General jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Buques de guerra franceses se sitúan junto a los barcos rojos contrabandistas cuando efectúan la descarga de material de guerra

Así tratan de impedir la acción de nuestros aviones

Burgos, 7.—Una de las causas, posiblemente la más fundamental de la inútil resistencia de los rojos y por ende de la prolongación de la guerra, es el activo con trabando de toda clase de material de guerra que realizan buques comprados a peso de oro precisamente robado a los españoles honrados.

Contra este comercio indigno, la Aviación Nacional desde hace algún tiempo viene intensificando su acción bombardeando a los buques mercantes, cuando estos se encuentran descargando en puertos españoles esa material de guerra que contribuye a la destrucción de España.

De ahí que los rojos, impotentes de otras clase de acciones para cortar los pies a nuestros gloriosos pilotos, hayan acudido a una de esas tan burdas como inhumanas maniobras en que son consumados maestros.

Primero, el Gobierno de Barce-

lona hizo activas gestiones cerca del ministro francés de Marina Campinchi para que éste ordenara que uno o varios buques franceses de guerra permanecieran amarrados al lado de los mercantes contrabandistas, mientras éstos estuvieran realizando las operaciones de descarga; gestiones que, al parecer, se habían intentado conseguir, sin éxito, de Inglaterra.

Se buscaba con ello impedir los bombardeos o a lo menos derivar a los nacionales graves consecuencias de orden internacional.

Su eficacia en este sentido se comprobó últimamente en ocasión en que un avión de nuestra gloriosa armada aérea intentó bombardear al barco «La Corse» cuando desembarcaba su cargamento en Barcelona, amarrado junto a un torpedero francés que protegía la operación, sin que el piloto se atravesara a realizar su propósito por temor a errar el blanco y alcanzar al torpedero. Sin embargo, esto no basta a los rojos, porque con idéntica finalidad ahora han adoptado un sistema que responde a su baja condición moral y es el de hacer que los mercantes se sitúen entre los buques «Uruguay», «Buenos Aires» y «Wilka de Madrid» que, como nadie ignora están convertidos en cárceles flotantes en las que como es natural están recluidas centenares de víctimas de la furia roja.

Ahora bien; nada conseguirán los rojos, porque la España de Franco aunque humaniza la guerra en todo lo que es humanamente dable, sabe bien que las leyes de guerra no garantizan la seguridad de los buques neutrales durante su permanencia en puertos de una nación en guerra y mucho menos, cuando se encuentran con las turbias finalidades perseguidas.

A nadie pues han de asustar los espavientos rojos con que se proclaman los bombardeos que sufren barcos de naciones extranjeras cuando éstos no son más que vulgares contrabandistas, en cuyos cálculos entra ya el riesgo a que se exponen.

Para que el mundo conozca la verdad de España, Franco abre en plena guerra dos grandes rutas de turismo

Los extranjeros podrán comprobar personalmente la tranquilidad en las regiones recién conquistadas, contemplando las huellas de una de las epopeyas más grandes de la Historia de la Humanidad

Burgos, 7.—El ministro del Interior ha recibido esta tarde a los corresponsales de Prensa nacional y extranjera a los que hizo las siguientes manifestaciones:

España, a partir del día primero de Julio abrirá al turismo internacional dos rutas de guerra, en el norte, en contraste con el arma que utiliza el enemigo entre la que figura como principal la propaganda que hace utilizando el oro robado en las arcas de los Bancos. Esa es la fuerza principal de nuestros enemigos. Ellos

mienten; pero nosotros luchamos con las armas de la verdad, como programa del nuevo Estado.

Coincide la apertura de estas rutas de guerra con los momentos en que el enemigo se considera vencido lanzando por ello contra España las especies más esumiosas.

Ahora España, en plena guerra abrirá al turismo extranjero dos rutas para que puedan ser visitadas por todos los que lo deseen las ciudades y pueblos por los que pasó la horda marxista para que

aprecie el mundo entero la huella de nuestra epopeya y al propio tiempo la tranquilidad y el orden que existen en la España de Franco.

La primera de estas rutas comprenderá el itinerario de Irún hasta Oviedo y regreso pasando por Oviedo, San Sebastián, Bilbao, Santander y Gijón.

La segunda comenzará en Tuy y seguirá por las rías hasta Santiago y Santander, y regreso por camino distinto al interior.

Reglamento disciplinario de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Secretaría General

(Conclusión)

Art. 12. A los efectos de lo establecido en el artículo 5.º de este Reglamento, y en el artículo 10 de los Estatutos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., se reputará falta muy grave:

a) La desobediencia que traiga perjuicio grave para el Movimiento o Estado y la insubordinación en cualquier caso.

b) La conducta denigrante, manifestada en la realización de delitos o de actos delictivos, que ofenden gravemente a la moral pública o al honor de la Organización.

c) La falta grave contra los deberes de cooperación al Movimiento que no esté incluida en los supuestos del artículo 9.º Se reputarán especialmente incluidos en el presente apartado: El abandono culpable de servicio, especialmente calificado por la gravedad de las circunstancias; la negativa a prestar un servicio extraordinario cuando sea de urgente e inaplazable cumplimiento; el no acudir al llamamiento de las Jerarquías, hecho en forma imperativa y con motivo fundado, y la traición a la causa del Movimiento.

d) El grave quebranto de la disciplina, que no esté incluido en el artículo 9.º Se reputarán especialmente incluidos en este apartado: El atentado, la amenaza individual o colectiva, la coacción y las injurias graves dirigidas contra las Jerarquías de la Organización.

e) Los actos contra la dignidad Nacional, contra la dignidad del Movimiento, sus emblemas y sus símbolos. Se reputarán especialmente incluidos en este apartado: la difamación o denigración de España o del Jefe del Estado y la infidelidad a la Patria.

f) El pertenecer a Sociedades secretas.

Art. 13. No podrá ser impuesta sanción alguna, excepto la represión, sin que preceda la apertura de expediente, que será incoado por la Delegación de Justicia y Derecho, siempre que exista en la localidad o sea comisionado a este efecto por el Jefe Provincial. En los demás casos incoará el expediente el Secretario de la Jefatura local. Durante la tramitación de este, podrá el jefe que la acordó decretar la suspensión del en-

cartamiento en las funciones del cargo que desempeñe dentro de la Organización. En el expediente habrá de pasarse al inculpado un pliego de cargos y darle, como mínimo, un plazo de diez días para su defensa. El expediente tendrá que ser resuelto en el plazo de un mes a contar de la fecha de su incoación, salvo los casos en que la prueba haya de realizarse fuera del lugar en que se tramite el expediente. En cualquier caso, la tramitación no durará más de dos meses.

Art. 14. Los Jefes locales solamente podrán imponer las sanciones comprendidas en los apartados a) y c) del artículo 5.º En el caso de haberse cometido una falta grave o muy grave o una falta leve que deba sancionarse con la sanción del apartado b) del artículo 5.º, dará cuenta al Jefe Provincial por el medio más rápido, poniendo a su disposición al inculpado.

Lo dispuesto en este artículo se aplicará sin perjuicio de las facultades que se concede a los Jefes Locales en el artículo 10 de los Estatutos de la Organización.

Art. 15. Resuelto el expediente y aprobada por la Jerarquía que corresponda la propuesta del Instructor, se notificará por escrito la sanción al inculpado, haciendo expresa indicación de su derecho de recurrir ante la Jerarquía inmediatamente superior. No cabrá recurso cuando la sanción haya sido impuesta directamente por el Secretario General.

El plazo para recurrir será de diez días, a contar desde el siguiente al de la notificación de la sanción.

Art. 16. Ninguna sanción se entenderá firme antes de transcurrido el plazo concedido en el artículo anterior para la interposición del recurso. Transcurrido este plazo sin que el inculpado haga uso de su derecho, la sanción será automáticamente firme y ejecutable.

Art. 17. El recurso se entablará siempre ante la Jerarquía inmediata superior a la que impuso la sanción.

En el caso de sanciones impuestas por las Jerarquías a que hace referencia el apartado d) del artículo 1.º, la vía de recurso se agota en el Jefe Provincial correspondiente, que resolverá en última instancia.

Quando se trata de sanciones impuestas por las Jerarquías a que hacen referencia los apartados b) y c) del artículo 1.º, la vía del recurso se agota en el Secretario General. La resolución de esta Jerarquía es inapelable.

Todo recurso deberá resolverse en el plazo máximo de un mes.

Art. 18. Toda sanción, excepto la represión, se hará constar en el expediente personal del sancionado.

Quando el hecho sancionado es constitutivo de delito, la Jerarquía correspondiente dará cuenta a los Tribunales de justicia.

Lo que de orden de S. E. el Jefe Nacional del Movimiento se publica en el «Boletín» para general conocimiento.

Burgos a 25 de mayo de 1938. II Año Triunfal.—El Secretario General, R. Fernández Cuesta.

Un niño gravemente herido en Orgiva, a consecuencia de una caída

Procedente de Orgiva ingresó ayer en el Hospital de San Juan de Dios el niño de 11 meses Ramón Orellana García, que presentaba fractura del húmero izquierdo en su tercio medio.

La lesión la sufrió el pequeño al dar una caída en su pueblo la muchacha que lo llevaba en brazos.

Quedó hospitalizado en la sala de San Cayetano.

Gobierno civil

AUXILIO A LAS POBLACIONES QUE SE LIBEREN

Relación de las cantidades ingresadas en el día de ayer en este Gobierno civil, para la suscripción en auxilio de las poblaciones liberadas de los marxistas:

Suscripción de Orgiva, segunda entrega), 41 pesetas; suscripción de Alhama de Granada, 491'50; Total recaudado en este día, 532 con 50 céntimos. Recaudado hasta el día anterior, 84.965'67.—Total, 85.190'17.

PARA LA SUSCRIPCION NACIONAL

En el día de ayer se entregó en este Gobierno civil para la suscripción Nacional en favor del Ejército las siguientes cantidades:

Don Diego Adolfo Arcoya Román, cocinero de la Academia de Alférezes de Infantería, 10 pesetas; don Felipe Gómez Martínez, ayudante del anterior, 5; doña Angustias Marín Oller, 10.—Total, 25 pesetas.

J. Travesí Dentista

Acera del Casino, 9
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 7

Dr. L. Egea Bueno

PIEL Y SIFILIS
Consulta de 3 a 5 Gracia 19

Grandes discusiones en el Congreso socialista francés

ADEMAS SE APAGA LA LUZ

Royan, 7.—Durante el congreso del partido socialista tuvieron lugar fuertes discusiones al tratar de la política internacional.

El ministro del Interior manifestó que cuando acudió al congreso en compañía de León Blum, había sido recibido delante del edificio con gritos hostiles.

La discusión fué muy viva entre los grupos del partido.

Durante la discusión se apagó la luz y faltó la corriente para el altavoz por lo que el congreso tuvo que interrumpirse.

El auxilio a los aviadores ingleses estrellados en el Africa del Sur

ESTAN GRAVÍSIMAMENTE HERIDOS

Londres, 7.—Hay pocas esperanzas de salvar la vida de los cuatro aviadores británicos cuyo avión se estrelló ayer entre Delaware y Pretoria en la Unión Sudafricana.

Los aviones de socorro localizaron esta mañana los restos del aparato en un lugar casi inaccesible cerca del río Lipompo.

Después de muchas horas a pie por terreno muy difícil, se consiguió llegar al lugar del accidente, encontrándose a los tripulantes del avión gravísimamente heridos.

Una ambulancia ha sido enviada al punto más cercano, para recoger las víctimas.

La lucha mundial contra el comunismo

Tokio, 7.—El Vice-almirante Goes, a su regreso al Japón, ha dado cuenta al Presidente del Consejo, de su reciente viaje a Alemania.

El Vice-almirante ha declarado que el triángulo anticomunista Roma-Berlín-Tokio, es el más sólido factor estabilizante en la lucha contra el comunismo, y que debiera ser reforzado con todos los medios posibles.

TEATRO CERVANTES

PRINCIPAL CINEMA
Equipos sonoros Western Electric
Hoy miércoles 8 de junio de 1938

Secciones continuas a las 3, 5 y 7, y por la noche a las 9'30 y 11.

PROGRAMA MONSTRUO

Atlantic films, presenta sus preciosos complementos en español, titulados

UNA DE MIEDO Y UNA DE FIERAS

y a continuación se proyecta la joya musical alemana, titulada

Noches en los bosques de Viena

Principal intérprete, MAGDA SCHENEIDER

PRECIOS
Butaca 1. Atos. 0'60. Gral. 0'40.

Mañana sensacional estreno:
JAQUE AL REY
totalmente hablada en español, por la bellísima MYRNA LÖY.

SALON NACIONAL

Hoy miércoles 8 de junio de 1938
II Año Triunfal

Secciones por tarde y noche: de 9 a 9'30 y de 9'45 a 1 de la noche.

REESTRENO de la graciosísima Revista musical con incidentes cómicos de gran originalidad, titulada

Mademoiselle Zaza

Preciosos números de Revista

Fin de fiesta extraordinario con el estreno del interesantísimo Documental del Instituto Luce de Roma, NOTICARIO ITALIANO LUCE NUMERO 28

En español
Milicia, Cultura, Arte, Deportes.

PRECIOS:
Butaca 0'60 ptas. Anfiteatro, 0'25.

El viernes, estreno: CANCION DE AMOR, por el ruiseñor del mundo

COLISEO OLYMPIA

Hoy miércoles 8 de junio de 1938
Secciones a las 3, 5, 7, 9'30 y 11

ULTIMO DIA

Gran programa cinematográfico

1. El bonito dibujo musical, titulado, LA PALOMA

2. LA FIESTA DE LA RAZA (sonoro) desfile de falangistas y requetés ante el GENERALISIMO.

3. El sensacional reportaje sonoro de la casa Paramount, titulado

LA TOMA DE LERIDA

admirándose también el paso de nuestro valiente ejército por el río Ebro.

4. La gran producción española,

El día que me quieras

por Carlos Gardel.

PRECIOS:
Butaca patio 1'25. Id. Gral., 0'70

Editorial

Maniobras rojas

Nunca hicieron los rojos la guerra con virilidad y gallardía: sus armas siempre fueron el engaño y la traición, la falacia y la mentira. Desde el 18 de julio quedó planteada en España una lucha, en que se enfrentaban dos posiciones espirituales y dos procedimientos, dos conceptos antagónicos de la vida y dos conductas contradictorias: del lado de Franco combatían hombres heroicos inflamados de fe cuya actitud estaba empapada de verdad, y que preferían morir a emplear manejos sucios que hicieran más fácil la victoria; en el lado rojo, se agrupaban pícaros y truhanes internacionales, que sólo querían repartirse pronto el botín y terminar como fuera la contienda. Sin ideales ni entusiasmo, sin ímpetu ni valentía, no dudaban estos nuevos piratas y navegantes de aguas turbias en usar todos los engaños y todas las traiciones, y en emplear únicamente cualquier arma o mentira. Este se manifestó desde el mismo día que comenzó la Cruzada. Entonces las voces agrias de Prieto y de la Pasiónaria empezaron a sembrar falsedades, presentándonos como un grupo de capitalistas sublevados que quería engañar y esclavizar al pueblo. Más tarde, con igual falta de honradez, comenzaron a propalar toda clase de errores en la prensa internacional, para que la opinión europea no conociera la verdad de la lucha española. Nosotros frente a ellos, sólo presentábamos la limpieza y rectitud de nuestra actuación. De este modo, por nuestro limpio luchar y claro comportamiento, fuimos deshaciendo uno a uno los equi-

vocos, y venciendo poco a poco las falsedades. Hoy ya la Europa sana conoce el alcance de nuestra Cruzada y la honradez de nuestra actuación.

Por ello fracasan los nuevos intentos rojos de engañar a la opinión europea y de arrastrar al mundo a una guerra suicida. Tal por ejemplo el bombardeo de localidades francesas de que ayer se ocuparon los periódicos. Sobre ello ya el Gabinete Central de Prensa del Gobierno de Franco, conocedor de los manejos de los comunistas españoles, había prevenido al mundo: los rojos intentaban hacerse pasar por nacionales, disfrazando sus aviones, y cometer así las mayores tropelías. Hoy, cuando ya, desgraciadamente, han realizado sus siniestros propósitos, nosotros llamamos la atención de la opinión europea para que enjuicie recatamente a los dirigentes de la España roja que, sin rubor ni respeto a los principios más elementales de humanidad, cometen los mayores desafueros e infringen todos los preceptos del derecho internacional. Y los denunciaremos ante el mundo, para que los remises y los incredulos reconozcan de una vez y sin vacilaciones la justicia de nuestra causa, la gallardía de nuestra actitud, la necesidad de nuestra Cruzada. Personas como las que rijen la España roja, son un peligro y una amenaza para la cultura y la paz europea. Por ello la combatimos encarnizadamente, y no daremos tregua mientras sobre todo el haz de España no triunfe la espada de Franco, Caudillo salvador de la civilización.

Ayer se efectuó un avance en toda la línea

Los rojos sufrieron una completa derrota

El enemigo sigue demostrando su tozudez al batirse de modo desesperado para atajar nuestro avance por tierras de Levante. Ni lo ha logrado ni lo logrará. Tan inútil es la resistencia que en este frente oponen como lo fueron sus ataques por Cataluña y los Pirineos. Estos por lo visto, han terminado. Al menos llevamos tres días en los que los rojos catalanes están tranquilos en sus trincheras sin hacer más fuego que el de hostilización. Hoy por Levante a pesar de la resistencia, las fuerzas de Castilla han hecho un avance muy marcado derrotando a los rojos y tomando numerosas cotas, mientras que las fuerzas del general Valiño ocupaban el pueblo de Chodos, y las de Aranda arrollaban al enemigo trasladándose tres kilómetros al sur de Adzanela. Todas las carreteras de este sector han quedado por nuestras en el día de hoy. Hemos hecho sobre 300 prisioneros y hemos en terrado una enorme cantidad de muertos.

La operación que están llevan-

do a cabo nuestras unidades que operan sobre Levante, es de verdadero gran estilo y sus resultados se empiezan ya a tocar. Por lo pronto en este día nuestros avances han sido en toda la línea y la derrota de los rojos, completísima. Tengo la impresión de que su torquedad en resistir empieza a ablandarse. Pronto veremos si me equivoco.

EL TEBIB ARRUMI

PHO

¿Qué será?

Los Madrileños

Almacenes de Perfumería y géneros de punto

Placeta Santo Cristo

Un sentido recuerdo de la España Nacional por la agresión al "Deutschland"

Visitas a Jordana

VISITAS A JORDANA

Burgos, 7. — El vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, general Gómez Jordana, recibió la visita del Obispo de León.

También le visitaron el delegado de Orden público en Algeciras y los miembros de la Misión Española que estuvieron en Italia, dándole cuenta del éxito alcanzado y de la cordialidad con que fueron recibidos en todas partes.

UN RECUERDO DE LA ESPAÑA NACIONAL

Burgos, 7. — Por encargo del ministro de Asuntos Exteriores el general Espinosa de los Monteros visitó al embajador alemán con objeto de expresarle en nombre de S. E. el Generalísimo y del Gobierno un sentido y amistoso recuerdo con motivo de la agresión al acorazado «Deutschland».

MARTINEZ ANIDO EN CORUÑA

Coruña, 7. — A las once y media de la mañana, llegó el ministro de Orden Público acompañado de su esposa.

Le esperaban en la estación las autoridades militares y civiles y mandos de Falange.

Por deseo del ministro, no se le rindieron honores.

Desde la estación marchó a capitania general, almorzando con el general de la octava región.

Luego visitó el Sanatorio Marítimo de Osa, recorriendo las dependencias y deteniéndose largamente en el departamento de fabricación de miembros artificiales.

El ministro hizo más tarde una visita al Instituto de Higiene y a la Delegación de Orden Público.

Seguidamente marchó a Santiago de Compostela, y mañana saldrá para Pontevedra para inaugurar el Sanatorio de Rebullón.

PARA LA SUSCRIPCION NACIONAL

La Coruña, 7. — Los jefes, oficiales, soldados y obreros del Cuerpo de Recuperación, de la base de El Ferrol, han entregado a las autoridades 6.650 pesetas recaudadas entre los mismos con destino a la suscripción nacional.

CORRIDA BENEFICA

Burgos, 7. — El próximo domingo día 12, tendrá lugar en esta capital una corrida de toros, cu-

yos ingresos se destinan a la instalación de campamentos nacionales de verano, donde recibirán instrucción física las Organizaciones Juveniles de la Nueva España.

ENTREGA DE BANDERAS

Pamplona, 7. — El día 11 del presente mes ha sido el señalado para la entrega de las banderas de combate al nuevo crucero «Navarra», acto que, como se sabe, se celebrará en El Ferrol.

La Diputación Foral asistirá en Corporación.

Después de los actos de El Ferrol se trasladará a Coruña y a Santiago de Compostela para visitar la Basílica.

Un abogado y su esposa escapan de Barcelona escondiéndose en un barco

Paarís, 7. — A bordo del vapor inglés «Gupart», en su viaje a Argelia, su capitán sufrió una gran sorpresa.

Uno de los marineros de la nave, vino a comunicarle que, escondido a bordo, había visto a un hombre y una mujer. El barco acababa de levar anclas en el puerto de Barcelona.

Llevados los «polizones» a su presencia, el hombre le expresó:

— Soy abogado en Barcelona y aquí (señalando a la mujer), mi esposa. Una barca nos trajo durante la noche anterior a bordo, donde logramos pasar desapercibidos. Pido protección hasta llegar a mi Patria.

El barco llegó a Argel en donde fueron desembarcados y entregados a la policía en una de cuyas comisarías pasaron la noche.

Al día siguiente salieron para la España Nacional.

El general Queipo de Llano visita las ruinas del Alcázar

Toledo, 7. — A última hora de la tarde de ayer llegó a esta capital el general jefe del Ejército del Sur don Gonzalo Queipo de Llano.

El viaje tenía por objeto visitar las ruinas del Alcázar lo que efectuó acompañado del arquitecto conservador del edificio conde de Peromoro.

El general manifestó su admiración al conocer detalladamente los episodios de la magna gesta.

El público al advertir la presencia del señor Queipo de Llano le rodeó y vitoreó entusiastamente.

Después se sentó en la terraza de un café para descansar y un grupo de muchachas desde los balcones del edificio arrojó sobre el general una verdadera lluvia de flores.

Luego efectuó un recorrido por la población teniendo duras iras de execración para el vandalismo de los rojos.



FALANGE

Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

VISITAS AL JEFE PROVIN. CIAL

El jefe provincial, camarada Francisco Prieto Moreno, recibió en su despacho durante el día de ayer, a los siguientes visitantes:

Doña Luisa Hornillos Escribano, inspectora de Primera Enseñanza, acompañada de los inspectores don Mauricio Morales y don Felipe Lucena Rivas; R. P. Rector de los Escolapios y reverendo P. Benito; camaradas jefe del Sindicato de Industrias Artísticas y Artes Profesionales; delegado provincial de Sindicatos; jefe del Servicio farmacéutico de Falange Española Tradicionalista y de las JONS; subjefe de Milicias de la Zubia, y alcalde y jefe local de Almuñécar.

Organizaciones Juveniles

CERTAMEN LITERARIO PARA CAMPAMENTO DE FLECHAS

El Servicio de Campamentos de flechas, organiza un certamen literario para premiar los nueve mejores trabajos sobre los temas siguientes:

Toma de San Marcial, El Alcázar, Santa María de la Cabeza, Defensa de Villarreal, El Cuartel de Simanca, Oviado, Teruel, Belchite y las victorias del Alfambra.

A este Concurso pueden acudir todos los cadetes y flechas de la Legión de Juventudes de Granada y su provincia. Los temas citados son precisamente los nombres de las diversas expediciones a los campamentos de este verano en los que se destacan los principales episodios de esta guerra heroica en que España se desangra en defensa de la civilización Cristiana y Occidental.

Las condiciones para concursar, son las siguientes:

Pertenecer a la Organización Juvenil de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Cada trabajo ha de versar sobre uno cualquiera de los temas propuestos y su extensión máxima será de cinco cuartillas a máquina a dos espacios, por una sola cara y como mínimo, dos.

Cada concursante puede enviar trabajo sobre uno o más temas si así lo desea pero sin retardarlos, es decir, haciendo un trabajo por tema.

Los trabajos deberán enviarse junto con el nombre y señas de su autor a la Delegación General de Campamentos instalada en Moral de la Magdalena número 9, hasta el día 20 del corriente en que quedará cerrado el plazo de admisión de originales.

Para este concurso se establecen los premios siguientes:

Nueve estancias gratuitas de quince días cada una en los campamentos de verano marchando en ella los autores de trabajos premiados en calidad de distinguidos. Cada cadete o flecha tendrá opción a tres premios como máximo.

Independientemente de esto se concederá al autor del mejor trabajo una medalla de plata, que deberán obtener en todo momento sobre su uniforme como galardón máximo.

En los trabajos que se reciben se considerarán como méritos el estilo y la veracidad de lo que narren, exigiéndose esto sobre todo.

Como queda dicho, el plazo de admisión de trabajos termina el día 20 del corriente y el fallo del certamen se hará

público dentro de los cinco días siguientes a dicha fecha.

Esta Delegación se reserva el derecho de utilizar los trabajos de la misma con fines de propaganda de campamentos por radio, prensa, etc.

El Delegado General de Campamentos

PROPAGANDA DE CAMPAMENTOS POR RADIO

Esta noche, por Radio Granada, dará una charla, el camarada Delegado General de Campamentos Juveniles, como inauguración de la campaña pro campamentos de flechas.

CONSTITUCION DEL SERVICIO DE CAMPAMENTOS

Con esta fecha ha quedado constituido el Servicio local de Campamentos. Los nombramientos firmados por el jefe local de Organizaciones Juveniles, son los siguientes:

Asesor técnico, Luis Mateos Moreno. Deportes, camarada Carmona. Milicia: camaradas Tamayo, Santos y Callejas.

Trabajo, camarada Mariño. Religión, señor Espigares. Cultura, camarada Cuesta. Intendencia: camarada Beltrán. Planimetría: camarada Cuenca.

Los demás encargos de este servicio serán cubiertos de breves días.

Flechas Femeninas

CITACION

Por la presente se cita a la camarada flecha, Pepita Romero Campos, la que se encontrará hoy día 8, a las seis de la tarde, en nuestro domicilio social, Santa Escolástica, 9, para comunicarle un asunto de interés. — La Delegada Provincial.

Por el Imperio hacia Dios. Saludo a Franco. ¡Arriba España!

Niño gravemente herido por atropello

Ayer fué atropellado por un carro el niño de 10 años, Francisco Morales Martín, con domicilio en Orgiva, que sufrió una herida con tusa en la pierna y pie izquierdo, con grandes destrozos y fractura de la tibia y femur del mismo lado.

Fué ingresado en el Hospital provincial donde recibió asistencia, calificando los facultativos de guardia sus lesiones de pronóstico grave.

Quedó encamado en la sala de San Antonio.

EL TIEMPO

DATOS DEL OBSERVATORIO DE CARTUJA

Temperatura máxima registrada durante el día de ayer: 34°6 grados a las 13 horas; mínima, 15°8 grados a las 5:45 horas.

Presión atmosférica: 1013 milibares. Velocidad máxima del viento: 18 kilómetros por hora, del Sur.

Salí el Sol a las 5:53 horas; se pone, a las 20:30 (hora oficial).

EDUCACION NACIONAL

Universidad de Granada

LAS CONFERENCIAS DE HOY

Las conferencias que se han de celebrar son las siguientes:

Profesor Salmerón Mora: Aspecto social de la tuberculosis pulmonar. Facultad de Medicina, cinco tarde.

Instituto "Suárez"

EXAMENES PARA HOY

Se advierte a los alumnos que los exámenes para hoy son los siguientes: De Lengua Literaria y Filosofía, a las nueve y media de la mañana.

De Matemáticas, Ciencias Naturales quinto y sexto año, a las nueve y media de la mañana.

De Matemáticas, Ciencias Naturales y Agricultura, quinto y sexto año, a las once de la mañana.

Los exámenes de conjunto de primero, segundo, tercero y cuarto año, de enseñanza colegiada serán a las 4 de la tarde

Inspección de Primera Enseñanza

CITACION

Se convoca para hoy miércoles, a las seis de la tarde, en la Inspección de Primera Enseñanza, a los señores maestros y maestras que realizan actualmente en sayos para la fiesta de fin de curso que se está organizando. Asimismo, concurrirán los maestros y maestras que tengan alguna dificultad en la preparación de la parte que le corresponde en el citado festival.

La Inspectora Jefe, Luisa Hornillos.

Instituto Ganivet

EXAMENES DE IDIOMAS

Se convoca a todas las señoritas alumnas colegiadas y libres, que se encuentren matriculadas a Idiomas del sexto año (plan 1932), para el día 10 del corriente a las siguientes horas:

Alemán, a las 7 y media de la tarde. Italiano, a las 7 y cuarto de la tarde. Inglés, a las 7 de la tarde.

OPOSICIONES A MATRICULAS DE HONOR

Las señoritas alumnas oficiales que han obtenido la calificación de sobresaliente en el examen de conjunto del cuarto curso y deseen tomar parte en el ejercicio oposición a Matrícula de honor, que estos ejercicios tendrán lugar hoy día 8, a las tres y media de la tarde. Para ello habrán de solicitarlo ante el señor director, mediante instancia reintegrada con póliza de 1'50 y vendrán provistas de diccionarios francés y latín.

EXAMENES

Se advierte a las señoritas alumnas del quinto curso grupo A oficiales, que los exámenes de Geografía e Historia tendrán lugar el día 13 del corriente a las 9 de la mañana.

—Asimismo se convoca a las señoritas alumnas colegiadas del primero y segundo curso para hoy a las diez de la mañana.

TRIBUNAL DE CIENCIAS Y LETRAS

Tribunal de Ciencias, primer curso, aula número 4, piso primero.

Tribunal de Letras, primer curso, aula número 5, piso primero.

Tribunal de segundo curso de Ciencias, aula número 1, piso primero. Tribunal de segundo curso de Letras, aula número 3, piso primero.

CITA

Se ruega a las señoritas alumnas de Ingreso que a continuación se expresan, se pasen por la Secretaría de este Centro con toda urgencia:

María Teresa Sánchez Rodríguez, María Gracia León Rodríguez y Carmen Molina Ortiz.

Escuela Elemental de Trabajo

EXAMENES

Se cita a las alumnas de esta Escuela para hoy, día 8, a las siete de su tarde, en su local de la calle de Molinos, número 15, al objeto de verificar los exámenes de final de curso.—El Secretario

EN ALHENDIN

Un hombre gravísimamente herido

En la mañana de ayer se desarrolló en Alhendin un sangriento suceso, que tiene todos los caracteres de un crimen.

Encontrábase en las inmediaciones de este pueblo el vecino de mismo, José Quevedo Amador de 20 años, que se ocupaba en las labores de siembra, cuando cerca de él, e inopinadamente sonó un disparo de pistola.

José se sintió herido, y a sus gritos de socorro acudieron otros trabajadores que le prestaron auxilio, trasladándolo a Granada donde fué ingresado en el Hospital de San Juan de Dios.

Los médicos de guardia de este establecimiento benéfico le apreciaron una herida por arma de fuego con orificio de entrada por la región lumbar y de salida por la intercostal izquierda.

Su estado fué calificado de carácter grave y los facultativos ordenaron la hospitalización del herido que quedó encamado en la sala de San Pablo.

Hasta ahora se ignora quien pueda ser el autor del disparo que se supone sea intencionado.

Subsidio al combatiente

HOY ULTIMO DIA DE PAGOS

Hoy día 8 de junio se hará efectivo el pago a los beneficiarios comprendidos entre el número 2.750 y 3.088 a la hora de las tres y media de la tarde. Así mismo se les abonará dicho subsidio a todos los beneficiarios que no lo hayan hecho en su día oportuno, advirtiéndose que los que no lo efectúen hoy perderán el derecho a su percepción.

BILLETE LOTERIA NACIONAL
PIDALO A JOSE SANCHO
LOTERIA MESONES. GRANADA

LOS ESPEJOS

COMESTIBLES
Finos y Huevería

Baratillos, 14 - Teléfono 1862
Sucursal: Gran Vía, 36 - Teléfono 1206

Episodios de la ofensiva roja en el frente catalán

Por Fernando Ors

(Conclusión)

Para ofrecer idea del choque violento entre nuestras unidades y las rojas, basta ofrecer el detalle de que sólo en un día y en un sector de aquel frente se han cruzado más de cincuenta mil disparos entre nuestras baterías y las de los marxistas. No queda un trozo de tierra que no haya sido removido. Pozos enormes del 12 40 y del 15 y medio se anillan a lo largo de toda la línea que se quiso invadir. Los trozos de metralla sustituyen a las piedras y, por todas partes, los despojos sangrientos que son contribución de la guerra.

LOS CARACTERES DE LA LUCHA

No se ha luchado a brazo partido, sino a mordiscos, uno contra veinte. Se te hombres lucharon contra una compañía. De los nuestros, la refiere uno que quedó sin municiones, con el fusil roto, aislado, sin nadie que le pudiese ayudar. Decidió defender su vida, porque el enemigo no la perdonaría. Registraba las cartucheras de sus compañeros caídos hasta agotarlas. Ya dispuso antes de las bombas de mano.

Todavía quedaban dos milicianos que le acosaban y saltó sobre ellos como un tigre y abrazado a sus cuerpos y hundiéndolo los dientes en los brazos, en las piernas, en el rostro, revolviéndose contra el que tenía más cerca, sin sentir en sus carnes la puñalada por la que la sangre se escapaba a borbotones, peleó hasta que la hemorragia le hizo desfallecer. Luego supo que, a su lado, estaban dos hombres, junto a uno de los cuales lo encontraron todavía con las manos avarrotando las del adversario.

Al avanzar los carros de asalto rusos salieron fuera de sus posiciones los muchachos que mandaba el teniente Castro. «Cueste lo que cueste hay que impedirles que puedan pasar, y eso sólo se puede conseguir saliéndoles al encuentro para ofrecerles la vida».

La fortaleza de acero está a escasos metros. Cuando uno de nuestros valientes corrió, rastreándose, para rociarlos con gasolina y hacerlos arder, con las bombas de mano, es descubierta y las ametralladoras enemigas concentran el fuego sobre él, que ya sabe que su sacrificio es obligado. No se mueve del sitio, en espera de que los tanques se acerquen más. Cuando comprende que no se le pueden escapar se lanza a pecho descubierto contra ellos. Un disparo enemigo le alcanza en la botella cuyo líquido se desparrama sobre el valiente, que muere carbonizado y aún tiene alientos para gritar alentando a sus compañeros: «A ellos muchachos, a ellos, que son nuest...»

De los que se ofrecieron en ofrenda generosa y valiente no hay quien retroceda, y se llega hasta los tanques que acaban por ser incendiarios, para conocimiento de los que dudaron del valor de aquellos hombres que, horas más tarde, vuelven a repetir la audacia, sin querer admitir elogio alguno, como si su heroica proeza no tuviese importancia.

Con los legionarios de la 15.ª Bandera rivalizan los soldados, y eso que es difícil, porque los del Tercio acaban de

lanzarse contra un batallón, al que, a quince pasos, le obligan a batirse en retirada, porque, a esa distancia, al tiempo que se tiran al suelo para eludir los efectos de la metralla, hacen estallar las bombas de mano, que a los mismos que se defienden puede alcanzarlos. Tiran los legionarios los fusiles y se abren paso con los machetes en la masa que huye, cortándoles la retirada y obligándoles a una pelea que no acaba hasta que las trincheras vuelven a animarse con los gritos de los vencedores que, una hora después, tendrán que repetir la misma hazaña con nuevas unidades rojas que llegan de refuerzo, las que también son aniquiladas.

«Enviarme refuerzos—pedía urgentemente un oficial al de otro destacamento próximo—porque casi todos los hombres de mi sección están heridos, y el enemigo viene con mucho brío y muy abultado».

«Me encuentro en las mismas condiciones—le respondió el que tenía que auxiliarse—y sólo me puedo desprender de los ocho que acompañan a tu enlace. Son Regulares».

Ocho hombres para detener a lo menos quinientos que son los que se disponían a asaltar aquella posición defendida por ocho fusiles sanos, porque de los heridos sólo se puede esperar su voluntad, que se agiganta y multiplica. Un oficial herido hace funcionar la ametralladora. El que está sano distribuye sus esfuerzos, a los que se une con otro fusil. El enemigo no se atreve a avanzar, porque se desconcierta. Es que se le recibe con poco fuego, pues la ametralladora no funcionará hasta que los grupos estén muy cerca y se aprovechan las escasas municiones que quedan.

Emboscados avanzan en exploración quince o veinte milicianos que, cuando están cerca de nuestra trinchera, la aperean con los explosivos. No se les contesta. Cuando están a ocho o diez metros de los que la defienden, se expulsa la primera cinta que arranca gritos de coraje y ayes de dolor. Ninguno de los que adelantaron retroceden. Se persiguen las sombras de las unidades enemigas, extendiéndose para sostener el fuego y preparar el ataque. A cien metros escasos han colocado en el extremo del abanico que forman, dos máquinas que tiran a barrer nuestras trincheras, a sus huestes, para conseguir que nadie se asome, mientras que los milicianos, protegidos de esa manera, con descargas de fusilería y derroche de bombas explosivas, adelantan rápidamente hacia nuestros parapetos.

Se podrá resistir un asalto o dos, pero en aquellas condiciones, pronto quedará fuera de combate la reducida guarnición que tan fieramente se defiende.

—«Si se quiere nos salvamos».

—«Si falta valor, el enemigo nos remata, porque de aquí no sale un hombre mientras respire y pueda mover una mano para defenderme».

—¿Qué hemos de hacer?

—Seguir mi ejemplo. Lo que yo haga. Cuando los grupos estén cerca y arroje la primera bomba, derrochais las que tenéis hasta que yo salte fuera de la trinchera. Mientras la ametralladora vo-

mitarán sin descanso, hasta que volvamos... si volvemos. Procurad seguirme, tres o cuatro, pegados junto a los talones, porque cuando el enemigo retroceda nos mezclaremos con ellos, si nos dejan cruzar las alambradas. Vamos por sus máquinas.

—Le seguiremos.

Poneros las guerreras de esos, para no descubrimos.

Los milicianos están al borde mismo de las trincheras, después de abrirse paso entre las enredaderas espinosas, y, en aquel momento la desenfundada, les que se reharán destrozando, en aquella primera ráfaga, a doce o quince. Los brazos de los regulares y de los soldados que, aún heridos, pierden noción su dolor, para defenderse con denuedo, se agitan como aspas que sólo descansan los segundos necesarios para que una bomba siga a la otra, con lo que se da la sensación de que, en la trinchera, hay mucha más gente de la que el enemigo ha supuesto, porque, antes de que tenga tiempo de calcularlo, ya se les ha hecho una enorme carnicería.

Sorprendidos los asaltantes, se repliegan y retroceden bruscamente sin sospechar que junto con ellos van cinco hombres, cuya temeridad no hay quien la supere, porque cuando están al lado mismo de las ametralladoras enemigas, empiezan a arrojar las bombas de mano, imponiendo a los revolucionarios un galope desenfundado, del que se reharán más tarde, pero cuando ya no hay más remedio, pues creen que son atacados por la espalda. Y como la maniobra siembra la muerte al lado mismo de los que manejan las ametralladoras se apoderan de la primera que la hacen funcionar, haciendo todavía mayor la distancia que les separa, en esos momentos, de los milicianos, y tienen tiempo para arebatar la otra con la que se presentan en las trincheras.

De los cinco hombres, el oficial está herido y dos le apretarán las manos para que ya no pueden hablar y sólo de aquella manera pueden expresar el último sentimiento que les anima.

Pero la posición se ha hecho inexpugnable y aunque al día siguiente se evacuará a todos los que defendieron, el oficial podrá decir: «La he dejado bien reforzada».

Así se ha contenido la ofensiva en el frente catalán y, por eso, desde el primer día de nuestro Movimiento puedo afirmar el Generalísimo que lograríamos el triunfo.

EL AVANCE DE VARELA

Y mientras por Tremp y Balaguer el Ejército porfía en un empeño inútil el

¡Corpus! Inauguración
Laboratorio Fotográfico
MORAL VILCHEZ
Foto Carnet Rápida
Acera del Casino, 5

del general Varela llega casi a los límites mismos de la provincia de Valencia, otras divisiones atacan briosamente—paralelas a aquella—remontando los objetivos por los que se llega a los pomposos vergeles valencianos.

La bolsa va cerrándose sin que el enemigo pueda evitarlo con las numerosas tropas de refrescos que ha trasladado, que, en su primer choque con nuestras unidades, han tenido que dejarlas en plena libertad de acción. Ayer rebasamos el puerto de El Escandón en manobra que clásicamente se puede llamar «al estilo de Varela». No me permitió éste que dijese nada de ello hasta que estuviese consumado. Por eso sólo me permití anunciar acontecimientos inmediatos que tendrían trascendentales consecuencias para los hechos victoriosos de nuestras armas. El puerto de El Escandón representaba para los revolucionarios una de sus mejores fortalezas, por sus condiciones estratégicas y por las fortificaciones que lo defendían, y se mostraron dispuestos a hacer imposible el acceso a las mismas.

El general Varela ha tenido que rodear aquel imponente macizo para sortear los escollos con los que aun así, ha tenido que luchar y vencerlos en durísima acometida por parte de los milicianos que, al comprender las intenciones del jefe del Cuerpo de Ejército de Castilla, quisieron limitarlas, lanzando contra sus fuerzas avalanchas de carne para conseguir detenerlas y tener tiempo de protegerse en el terreno amenazado. El general Varela lo comprendió así, y proyectó sus brigadas precisamente contra la masa enemiga que se le oponía, hasta conseguir dividirla y amenazarla por los flancos que quedaban en descubierta, forzándola a un franco retroceso ante el temor que la maniobra se completase con un cerco completo que hiciese la huida imposible.

El enemigo no ha podido evitar que varias compañías quedasen en nuestro poder, y que algunas de las posiciones en las que se quiso resistir, fueran asaltadas, mermando los efectivos en medio millar de hombres, que nuestros soldados retiraban para ofrecerle caritativo descanso. El puerto de El Escandón ha quedado en nuestro poder y, por consiguiente, se domina el ferrocarril de Ojos Negros y las comunicaciones de Sagunto, Calatayud y Teruel y la carretera de esta capital a la de Valencia. Teruel queda libre de cualquier veleidad roja, pues la pérdida significa para los rojos la inutilidad de cualquier sacrificio que pudieran hacer para sojuzgar nuestra independencia en Aragón, de la que todos los efectivos enemigos van siendo expulsados, trasladando la lucha a la zona en que más seguros se consideraban.

No tardaremos mucho tiempo en ver cómo la baja forma del enemigo se acusa muchísimo más, cuando se vea empujado a defenderse en terreno bien opuesto al que hasta ahora le favorecía, mientras que nosotros vamos a gozar de la privilegiada situación que nos era necesaria para provocar con mayor efectividad su derrota.

El fracaso de hoy ha sido ruidoso para el mando rojo, porque los picachos que defendía los ha tenido que abandonar después de encarnizado combate, en el que el botín de guerra solo se puede parangonar con la importancia de las bajas que han tenido. Los rojos han abandonado ametralladoras, depósitos de municiones e intendencia, equipos de sanidad y se persiguió a los que huían con piezas de campaña, algunas de las cuales encontraremos en el camino.

Moisés hablará dentro de poco. —¿Qué irá a decir **Moisés?**...

LA PROVINCIA

OOO

Güéjar Sierra

LA FIESTA DEL FLECHA

Las Organizaciones Juveniles de este pueblo han solemnizado la fiesta de su patrón San Fernando con gran brillantez. Por la mañana, a las siete, se tocó diana por la banda de cornetas y tambores. A las diez, en la plaza de la Iglesia, por ser insuficiente el templo, los cadetes, flechas y pelayos oyeron una misa oficiada por el capellán castrense don José López Gozávez, en la que todos recibieron el Pan de los Angeles. Comulgaron, además, los niños y niñas de las escuelas nacionales, acompañados de sus maestros, que en dicho día celebraban también el cumplimiento pascual.

Mientras se dijo la misa y repartió la sagrada comunión, un coro de señoritas entonó varios cantos religiosos y motetes eucarísticos acompañados al armonium por nuestro párroco don Manuel Montes. Antes y después de administrar el Sacramento, las monísimas niñas Adela Molina Quirós, Gracita Linares Ocaña, Sofía Hermoso Raya y Conchita Robles Pérez, recitaron admirablemente unas poesías sentimentales y conmovedoras alusivas al acto, preparadas por sus maestras doña Trinidad Vargas, doña Francisca Guerrero Moreno y señorita Carmen Rodríguez Fernández.

En el lateral derecho del altar se hallaba la presidencia, integrada por el alcalde don José Fernández Rodríguez; teniente de infantería, don Pedro Sánchez Rueda y alférez don Antonio Puertas Ferrol; comandante del puesto de la Guardia civil, don Juan Salas Sánchez; jefe local de Falange, don Francisco Balderas Madrid; jefe de milicias, don Vicente Fernández Robles; jefe de flechas, don José Blanco y Blanco; concejales don Miguel Ángel Gómez, don José López Gaiando, don José Quirós Villoslada y don Juan González Castro; secretario del Ayuntamiento, don José Linares Fernández; oficial del mismo, don Javier López Moreno y el secretario del Juzgado, don José Ruiz Martínez.

La plaza presentaba imponente aspecto, imposible de describir; todos los balcones engalanados con vistosas colgaduras y banderas, y el recinto adornado con gallardetes, arcos y guirnalda de flores naturales, insuperable obra artística dirigida por el sargento don Miguel Fernández Castillo.

Acabada la fiesta religiosa, se instalaron en dicha plaza numerosas mesas, adornada con bucaros de flores, en las que tomaron asiento los invitados, y por las camaradas de la Sección Femenina de Falange, les fué servido abundante y exquisito desayuno, a base de chocolate con tortas.

Después tuvo lugar en la plaza del general Franco el desfile de los cadetes, flechas y pelayos, en columna de a tres y en correcta formación que causó admiración de cuantos lo presenciaron, dirigiéndoles la palabra el delegado local de Prensa y Propaganda, señor Linares, y el jefe de flechas señor Blanco, quienes ensalzaron las virtudes de San Fernando y manifestaron su agradecimiento a cuantos han colaborado en este festival que tanto contribuye a la sólida formación religiosa y patriótica de la juventud española.

Al requerimiento hecho a los afiliados de la Organización Juvenil para que en este día invitaran a comer a sus camaradas necesitados, respondieron doce flechas, que, a la una de la tarde, llevaron a sus domicilios a otros tantos compañeros, en cuyos rostros se veía la satisfacción y contento que experimentaban.

El tiempo libre de la tarde fué dedi-

cado por las escuadras a visitar a los vecinos pudientes, invitándoles a que suscribieran el boletín de socios cooperadores pro campamentos.

A las seis se proyectaron en el local de Auxilio Social varias películas amenas e instructivas y aparecieron en la pantalla las figuras más destacadas del glorioso Movimiento nacional, terminando los festejos con los himnos «Cara al Sol» y «Prietas las filas» que fueron vibrantemente coreados con continuas aclamaciones a España y su Caudillo.—C.

Purchil

CUMPLIMIENTO PASCUAL

El pasado día 29 de mayo tuvo lugar en este pueblo la fiesta del cumplimiento pascual de los niños de ambos sexos y de la Congregación de las Hijas de María.

A las diez de la mañana se dijo una misa por el sacerdote don Fausto de la Chica y durante ésta, el reverendo párroco, don Luis Santiago García, en elocuente y brillantísimo sermón, expuso la devoción que debemos de tener a la Santísima Virgen y los favores que por ella recibimos.

Después, fueron acercándose al Sagrario todos los niños y niñas con sus queridos maestros a recibir el Pan de los Angeles, así como también todas las Hijas de María y gran cantidad de personas mayores.

A la terminación de la Santa Misa, un grupo de monísimas niñas que acababan de recibir por primera vez la Sagrada Comunión, recitaron escogidos versos ante el altar de la Inmaculada. A este grandioso y solemne acto asistieron las autoridades locales y nutrida representación de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

A las seis de la tarde se dijeron las flores y a la terminación se organizó una solemne función que recorrió las calles principales del pueblo y durante el itinerario las jóvenes iban cantando el Santo Rosario.

Hay que hacer notar la labor realizada en la preparación de los niños y niñas por nuestro querido y celoso párroco don Luis Santiago García, por los maestros camarada José Morales Zurbano y doña Trinidad Marín Roelas y por las señoritas catequistas Antonia Montoro, Encarnación Montes, Ascensión Santos, María García, Francisca Santos, Virginia Muñoz y Mercedes Alvar.

Han amenizado todos los actos de mes de mayo las señoritas Elena Montes, Angustias Vargas, Ascensión Díaz, Francisca Romero, Ascensión Avila y Dolores Lorenzo y Francisca García.—C.

NOMBRAMIENTO

Por la Delegación Provincial ha sido nombrado delegado local de las Organizaciones Juveniles de esta localidad, camarada José Morales Zurbano.

Nuestra más sincera enhorabuena y deseamos buen acierto en su cargo en bien de la Patria y de nuestro glorioso Movimiento nacional.—C.

Escóznar

EL DIA DEL FLECHA

Con gran esplendor y brillantez se ha celebrado la festividad del flecha. A las siete de la mañana se tocó diana por la banda de cornetas y tambores de la O. J., y a las cuatro de la tarde se reunieron en el local escuela las Organizaciones Juveniles. Presidieron el acto el alcalde don Manuel Barrilado Peregrina, mandos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y de la C. N. S. y de la Sección Femenina.

El maestro nacional don Miguel Yamazán les dirigió la palabra explicándoles el significado del acto y vida del Patrón de flechas, San Fernando, cantándose a continuación himnos patrióticos y terminado el acto, en perfecta formación marcharon los cadetes, flechas y pelayos seguidos de todos los asistentes, dirigiéndose a la Chopera del Cañuelo, en donde el delegado de la O. J. José Pérez Ibáñez, obsequió espléndidamente con una merienda, en la que se repartió 100 kilos de pan de aceite con huevos y abundante chocolate.

A continuación se organizó una corrida de cintas en bicicleta, en la que tomaron parte los cadetes José Gutiérrez Sánchez, José Muñoz Maldonado, José Navarro Ramos, Samuel Moreno Guerrero, Luis Amigo Jiménez, Francisco Navarro Calvo y Jacinto García Navarro.

Las cintas fueron bordadas por las bellas señoritas María Mazuecos Navarro, María Cervera Cervera, Paquita Moraga García, Victoria Navarro García, María J. Navarro Calvo, Gloria García Navarro, María J. Fernández Tejero, Emilia Villén Navarro, Concepción Navarro Ramos y María Muñoz Maldonado.

NUEVO ALCALDE PEDANEO

En fecha muy reciente ha tomado posesión de la Alcaldía pedánea de este pueblo, el suboficial del Ejército retirado, don Manuel Barrilado Peregrina, el cual ha sido acogido con muestras de simpatía por parte de todo el vecindario.—C.

Cáñar

CUMPLIMIENTO PASCUAL

Día de la Ascensión, Día de Gloria. Desde muy de mañana, los niños y niñas de estas escuelas nacionales, con sus trajecitos de fiesta, corren alegres y bulliciosos a sus respectivos centros docentes y de allí, con sus respectivos maestros, les vemos salir, en correcta formación, al templo.

Terminadas las conferencias, dió comienzo el Santo Sacrificio de la Misa, durante la cual, el organista, camarada Esquinas Ferres, cantó preciosos motetes.

Se acercaron a recibir el Pan de los Angeles unos cuarenta niños y niñas, con sus maestros doña Trinidad Adarve Santiago y el camarada Luis Henares.

Después, en la casa del secretario del Ayuntamiento, camarada Ricardo Tortosa, se sirvió a los pequeños de di-

ñas escuelas chocolate y dulces, costeado por Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., los maestros el secretario del Ayuntamiento, el juez municipal camarada Funes Torres, la señorita María Luisa Funes, el secretario de Falange Española Tradicionalista, camarada Moreno Moya, el jefe local camarada Rosillo y don Joaquín J. Alvarez y el inspector de Policía, camarada Julio Romero.

El camarada Tortosa Tello, regaló a los niños y niñas que comulgaron, preciosas estampas como recuerdo de tan solemne acto.

Después y durante todo el día, los pequeños estuvieron en la casa de dicho camarada Tortosa.

Romilla

CUMPLIMIENTO PASCUAL EN LAS ESCUELAS

La intensa labor que durante el curso han realizado el celoso coadjutor de este pueblo don Jesús Cobos con sus catequistas, juntamente con la llevada a cabo en las escuelas nacionales y del Ave María, han dado como fruto una comunión general de niños que tuvo lugar el día de la Ascensión, acercándose a recibir el Pan de los Angeles todos los del pueblo de ambos sexos, entre los que figuraban los de primera comunión en número de veinte y cuatro, presididos por sus maestros.

El acto, que resultó emocionante, nos conmovió a todos por el fervor con que los preparó el señor cura, dirigiéndoles sentidas frases en una elocuente plática; después del acto, fueron obsequiados por éste con medallas y por los maestros.

LA FIESTA DE SAN FERNANDO

El día 30, celebró la O. J. la festividad de su Patrón, confesando y comulgando como ejemplo de catolicismo y amor a España.

Era en extremo consolador ver ante el banquete Eucarístico a muchos cadetes y flechas que se consideraban felices ante la dicha de recibir a un Dios de quienes las falsas doctrinas del marxismo les apartaron algún tiempo.

La labor de preparación del Delegado de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista, realizada durante tres meses y coronada en la última semana por nuestro incansable señor cura, ha dado el fruto apetecido y estos jóvenes, están orgullosos de haber dado el primer paso firme en el camino que Dios nos señala y por el que nos quiere conducir el Caudillo hacia la España católica, Una, Grande y Libre.

En los salones del Sindicato Nacional Sindicalista y por la jefe y camarada de la Sección Femenina, se les sirvió un espléndido desayuno en el que reinó la mayor alegría, desbordándose los asistentes en vivas a Cristo Rey, a España y a Franco.

Después hubo desfile, algunos ejercicios de instrucción militar y con el himno de la Falange y Nación se dió por terminada la fiesta a las siete de la tarde.

FIN DEL MES DE LAS FLORES

El día 31 y como final de los solemnes cultos con que durante el mes de mayo han obsequiado las Hijas de María a la Reina de los Cielos, tuvo lugar una hermosa función religiosa por la mañana, en la que predicó elo cuentemente don Jesús Cobo Poyatos, comunión general, y por la tarde una procesión claustral.

Con gran satisfacción podemos decir que con unas juventudes que así se conducen tenemos la seguridad de hacer la revolución social cristiana; por que estas legiones de muchachos serán los mejores auxiliares de Franco para imponer, con los combatientes, a los mayres las doctrinas de la nueva España que será católica y por lo tanto llevará a cabo la realización del programa nacionalsindicalista. Por la Patria, el Pan y la Justicia.—C.

San Eduardo

- FABRICA DE CALZADO -

JOSE BRAVO GARCIA

Calle Rosal, 1

Teléfono 1-6-7-2

VIDA ETERNA

HOY ES EL DIA DE LOS SANTOS Máximo, Caliope, Glidardo, Severiano, Salustiano, Victorino.

JUBILEO DE LAS XL HORAS. — Hoy estará expuesta Su Divina Majestad en forma de Jubileo, en la Iglesia de Santa María Magdalena.

Mañana en la Iglesia de PP. Capuchinos.

ADORACION VESPERTINA. — En Santa Ecolástica, todas las tardes, de seis a nueve, con Exposición de Su Divina Majestad. A las 8 de la mañana, Misa, Rosario, Bendición y Reserva.

EN NUESTRA SEÑORA DE LAS ANGUSTIAS.—Solemne y devota novena que en honor del Sagrado Corazón de Jesús celebra en el presente año la Asociación del Apostolado de la Oración, establecida en la Basílica.

Dió principio el martes 7 de junio a las ocho de la tarde, estando los sermones a cargo del R. P. Fortian Puig, S. J., de la Residencia de Málaga.

El día 24.—Festividad del Sagrado Corazón de Jesús: A las nueve de la mañana, tendrá lugar la función principal y en ella será la Comunión general y Consagración al Sagrado Corazón de Jesús.

El día 29.—A las nueve de la mañana, será la Misa de Requiem en sufragio de los principales bienhechores de esta Asociación, doña Soledad Márquez y Márquez, don Antonio y don Javier Márquez y por todos los hermanos difuntos.

CULTIVO DEL TABACO

PAGO DE LIQUIDACIONES

Se pone en conocimiento de los concesionarios de la zona 2.ª, que el importe de las liquidaciones números 3.387 al 3.411 de Granada y las números 1.507 al 1.512 de la Sección G. de Málaga, podrán hacerlo efectivo el jueves y viernes, días 9 y 10 de la presente semana, en las oficinas de la Representación de la Compañía Arrendataria de Tabacos (calle de la Paz, número 5 en las horas de Caja).

Con las citadas quedan al pago todas las liquidaciones de la campaña 1937-38, poniendo en conocimiento de los concesionarios que todavía no han retirado el importe de las que les correspondan, que las tendrán a su disposición en las oficinas de la Representación de la C. A. T., todos los días laborables, con excepción de los miércoles, hasta el sábado 18 de los corrientes, en cuya fecha se hará el cierre de la cuenta.

Granada 7 de junio de 1938. II Año Triunfal.

El Ingeniero inspector-jefe de la Zona, F. de Montero.

Para fotos-carnet

Pim-Pam

2 por 50 cts.

Reyes Católicos 11 (planta baja, esquina a Colcha)

Anuncios por palabras

ODONTOLOGOS

DOCTOR LAGO. — Médico Dentista. —

Gran Vía, 5.

Vida Municipal

El Alcalde visitó ayer el Parque de Limpieza y la estación depuradora de aguas

Se advierte a los propietarios de casas que ha sido ordenado por la Alcaldía la retirada de toda clase de anuncios en las fachadas de las mismas, que actualmente afean el ornato de la ciudad, no tolerándose en lo sucesivo la fijación de ninguna clase de pasquines o carteles anunciadores, que molesten al embellecimiento de Granada.

Las empresas de espectáculos que, con carácter permanente o transitorio efectúan periódicamente fijación de anuncios, sólo podrán hacerlo en las carteleras de hierro existentes actualmente, propiedad del Ayuntamiento y en aquellos lugares donde, previa autorización del propietario, tocare este la implantación de carteleras artísticas de madera que quarezcan el cartel de que se trate. La autorización de estas carteleras también tendrá que darla la Comisión de Policía Urbana del Excmo. Ayuntamiento, previa inspección de las mismas antes y después de colocarse.

Las carteleras existentes actualmente deberán retirarse en un plazo de ocho días a cambiarse por las otras nuevas que señala el párrafo anterior y que sean mostradas a la Comisión de Policía Urbana.

Para la fijación en vallas de solares o de edificaciones en obra, tendrá que solicitarse también autorización de la Alcaldía, indicando sitio, y podrán o no autorizarse, teniendo en cuenta el adecentamiento de dichas vallas.

VISITA AL ALCALDE

El camarada Antonio Gollego y Burin recibió ayer en su despacho las siguientes visitas:

Presidente de la Audiencia Territorial, don Jesús Marquina; Fiscal Jefe, señor González De noso; canónigo lectoral, señor García de Castro; canónigo tesorero, don Andrés Frias; canónigo de la S. I. M., don Juan Arias; sacerdote don Jesús María Osuna; presidente de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, don Santiago González Sola; presidente de la Cámara de Comercio, don Juan Leyva Narváez; el Abad de la Universidad de Cruzes Párrocos, don Francisco Ayas Linde.

Don José Morell Cuéllar, con una comisión de Padres de Familia; el capellán del Cementerio, don Francisco Fernández Sánchez; el teniente jurídico, señor La Chica Cassinello; el profesor de la Escuela Normal, don Manuel Llanes Mariscal; doctor, don Luis Rojas, don Agustín Rodríguez Aguilera, don Agustín Rodríguez Sánchez, don Luis Ballester Fourné; catedrático de la Universidad, don José Clavera; director de la Escuela de Trabajo; don

Carlos Cardell; el Decano de la Facultad de Farmacia, don José García Velez; profesor de la Facultad de Medicina, don Juan Pulgar; por el Sindicato de Riegos de la acequia Gorda el presidente don Luis García Alis; don Eduardo Vázquez Reyes, don Juan Gómez Mateos, don Juan Hita Rojas; don Eduardo Sánchez Baena, don José Campos Pulido y don Pascual Nacher.

También estuvieron visitando al Alcalde, los camaradas Alfonso Moreno, Benjamín Pérez Vázquez Jefe Provincial de Murcia y el Delegado Provincial de Administración de S. E. U. de Sevilla; el Director de los Hermanos Maristas y una comisión de Damas Apostólicas.

MANIFESTACIONES DEL CAMARADA GALLEGO Y BURIN

El Alcalde al recibir anoche a los periodistas les manifestó que toda la mañana había permanecido en su despacho recibiendo diversas visitas y despachando los asuntos de trámite que le fueron presentados por las dependencias municipales y por la tarde había girado una visita al Parque de Limpieza donde estuvo inspeccionando el estado del material y enterándose del funcionamiento del mismo, así como el centro de ensayo de la estación depuradora de aguas, instalada en aquel edificio, visita a la que fué acompañado por el ingeniero municipal señor Solsona, quien le dió explicaciones sobre su funcionamiento.

Boletín Oficial de la Central Nacional Sindicalista

Delegación local

SINDICATO DE SANIDAD — SECCION DE ODONTOLOGIA

Se ruega a los camaradas de Odontología, se presenten en las oficinas de este Sindicato, Gran Vía, número 10, segundo, todos los días laborables de 6 a 6 de la tarde, para comunicarle asuntos de interés.

Granada 4 de junio de 1938.

II Año Triunfal — El Jefe del Sindicato.

La voz de las trincheras

MAQUINAS PARA HACER CIGARRILLOS

Las piden Mariano Bueno de la Cruz, que se encuentra encamado en el Hospital de San Bartolomé y Santiago, y José Martínez Martín, hospitalizado en el López Rubio.

Ambos combatientes les falta un brazo y ruegan a los buenos patriotas les regalen a cada uno una máquina de hacer cigarrillos, ya que a mano no los pueden hacer.

Nosotros creemos que entre nuestros lectores habrá por lo menos dos que sabrán acoger con cariño la petición de los dos heroicos soldaditos de Franco y acudirán personalmente a los hospitales citados para llevarlos lo que solicitan por nuestro conducto.

Ejército y Milicia de F.E.T. y de las J.O.N.S.

SERVICIO DE LA PLAZA

Jefe de día: Capitán de Caballería don Adolfo Rodríguez Peramos.

Imaginería: Capitán de Carabineros don Angel Fernández García.

Vigilancia: Los Cuerpos de la Guardia.

De orden de S. E., el Comandante Jefe de Estado Mayor.

PRIMERA LINEA, SERVICIO DEL CUARTEL DE «JOSE ANTONIO»

Oficial de día: Teniente don Antonio Escobar Valdivia.

Guardia: Sargento don Eduardo Castro Maaza, dos cabos y seis falangistas.

SEGUNDA LINEA

Servicio: Jefe de Centuria don José Gijón Bárcena.

Imaginería: Jefe de Centuria don Enrique Mendoza Calvo Flores.

Vigilancia: Jefe de Centuria don Francisco Martínez Melguizo.

Guardia en el Polvorín: La cuarta escuadra de la primera Centuria.

Guardia en la Campsa, Prisión Militar y Hospital de San Antonio: las quinta, sexta, séptima y octava escuadras de la segunda Centuria.

Vigilancia: Jefe de Falange don Eduardo Fernández Dorador y Subjefe de Falange, don Miguel López Inchaurralde y cabos Rafael Lpez Agullar y Rafael Lozano Juristo.

BRIGADA SANITARIA

Primer turno: señores Arcón y Montesinos; segundo turno, señores Tamayo e Ignacio García Valdecasas.

Granada 7 de junio de 1938. — II Año Triunfal.

El Comandante Jefe Provincial de la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las JONS. P. O., el Capitán Ayudante, JOSE ALCALA.

TEATROS Y CINES

CERVANTES

Un programa monstruo anuncia para hoy este cine. Está formado por tres títulos sugestivos. En primer lugar se proyectan los complementos en español titulados «Una de miedo» y «Una de fieras», y a continuación se proyecta la joya musical alemana, titulada «Noches en los bosques de Viena», película de mérito artístico, en la que desempeña principal papel la notable Magda Scheneider.

EL ABONO A LA COMPAÑIA DE CARMEN DIAZ

Tan pronto comenzaron los anuncios de la próxima actuación de Carmen Díaz, y que se abría abono, empezaron los encargos de localidades preferentes en tal número, que se augura sea una temporada tan brillante como corresponde a tan eximia actriz. Solo para ocho funciones se abonaron localidades, y como éstas no serán repetidas, y si por el contrario, en ellas se estrenarán los mejores títulos, motiva el interés despertado.

Don José María Pemán, genio de la raza, caballero del ideal, y glorioso cantor de la magna epopeya española, nos ofrece muchas de sus últimas comedias empezando por la de debut, que se titula «De ellos es el mundo».

El abono es solo para funciones de noche, celebrándose funciones fuera de abono por la tarde todos los días.

Mañana publicaremos la lista de compañía y los estrenos y repertorio.

Noticias breves

CUPON PRO-CIEGOS

En el sorteo verificado ayer correspondió el premio al núm. 955.



Los periódicos franceses confirman que el bombardeo de Ax-les-Termes es una nueva provocación del Gobierno de Barcelona

Daladier, al regreso de su viaje a la frontera franco-española, ha declarado que Francia no tendrá guerra si se muestra fuerte

DOS ADHESIONES MAS AL COMITE INTERNACIONAL QUE VENDRA A ESPAÑA

Oslo, 7. — Noruega aceptó la invitación del Gobierno británico para participar en la Comisión internacional para el examen de los bombardeos en España.

Suecia también aceptará la invitación.

DECLARACIONES DE DALADIER DESPUES DE SU VIAJE A LA FRONTERA ESPAÑOLA

París, 7. — Los periódicos franceses registran en lugar destacado la declaración de la emisora de Salamanca de que los ataques aéreos al territorio francés constituyen una maniobra de la España roja.

«Le Matin» dice que el presidente del Consejo francés visitó durante dos horas el distrito de Ax-Les Termes.

Después de terminada su inspección Daladier declaró: «Nosotros no tendremos guerra si nos mostramos fuertes y resueltos. Si afrontamos el futuro con valor y confianza evitaremos la guerra».

El mismo periódico añade que el presidente del Consejo tuvo una prolongada entrevista con el general Monard en la que se trató sobre el establecimiento, cerca de la frontera de los Pirineos, de una serie de baterías antiaéreas.

En Ax-Les-Termes se encuentran ya varios destacamentos del 14 regimiento de infantería y defensas antiaéreas.

Daladier continuó esta mañana su viaje para dirigirse a Osseja, donde visitará la región afectada por el citado bombardeo aéreo.

La población de Ax-Les-Termes se encuentra, naturalmente, llena de indignación.

Muchos cristales de los edificios quedaron destruidos por la explosión de las bombas. En los interiores de las habitaciones muchos muebles quedaron fuera de su lugar.

«Le Jour» registra, con grandes titulares, la actitud enérgica del cuartel general de España Nacional según la cual se trata de nuevas provocaciones llevadas a efecto por parte del jefe marxista de Barcelona.

HAN SIDO COLOCADAS BATERIAS ANTIAEREAS EN LOS PIRINEOS FRANCESA

París, 7. — Daladier inspeccionó hoy en la zona fronteriza de los Pirineos las baterías antiaéreas.

En Cerberet confirmó la eficacia de los medios de defensa y de las escuadrillas encargadas de la vigilancia de la frontera.

Se harán constantes vuelos de patrullas.

DALADIER DE REGRESO A PARÍS

París, 7. — Daladier regresó de su viaje a la frontera de los Pirineos.

Se dirigió a su domicilio sin hacer ninguna declaración. Esta noche celebrará una conferencia con Bonnet.

BONNET CONFERENCIA CON EL EMBAJADOR DE FRANCIA EN BARCELONA

París, 7. — Bonnet tuvo esta noche una larga conferencia con el embajador de Francia en Barcelona y con el presidente de la Comisión de Negocios Extranjeros del Senado.

Se afirma que Bonnet hará mañana ante esta misma comisión una declaración acerca de su política.

El conflicto del Sanjak

Parece que Inglaterra ha ofrecido a Turquía ciertas concesiones sobre este territorio a cambio de establecer una base naval

En Siria se producen grandes manifestaciones de protesta

LA SITUACION EN PALESTINA ES PEOR QUE NUNCA

Jerusalén, 7. — Diariamente se registran nuevos atentados contra el Pipe-Line del Irak donde se prendió fuego al petróleo.

Durante una colisión entre judíos y activistas árabes cerca de Soloniz resultó muerto un judío y otro herido.

En Palestina están a la orden del día los actos de sabotaje, incendios, etc.

Actualmente la situación es peor que nunca.

FRANCIA NO ESTA EN ESTADO DE DEFENDER SIRIA CONTRA TURQUIA

Jerusalén, 7. — Corre con insistencia el rumor en esta ciudad

de que desde la primavera pasada existe un acuerdo anglo-turco referente a la división del Sanjak.

Se afirma que Inglaterra había dado libertad a Turquía por lo que respecta al Sanjak y al norte de Siria.

Por su parte Turquía pondría las bases de Alejandretta a disposición de la escuadra inglesa, en caso de guerra.

La resistencia de Francia anuló los compromisos para con el país del mandato de Siria y el Sanjak, conforme al Reglamento de la Sociedad de Naciones.

Por lo que respecta a Francia fué decisivo el hecho de no estar en estado de defender por sí sola la frontera del norte de Siria contra Turquía, sin el auxilio de Inglaterra.

EL GABINETE SIRIO EN SESION PERMANENTE

Damasco, 7. — El gabinete sirio se encuentra reunido en sesión permanente desde ayer por la mañana para deliberar sobre el problema del Sanjak.

El Gobierno tiene la intención de publicar un memorandum sobre la evolución de esta cuestión y de las negociaciones con Francia.

Durante las pasadas fiestas ocurrieron manifestaciones de protesta en todas las ciudades de Siria contra las soluciones previstas para el problema del Sanjak.

SE HA CONSTITUIDO UN COMITE DE DEFENSA DEL SANJAK

Damasco, 7. — Todos los partidos políticos y los sindicatos obreros acaban de constituir un comité de defensa del Sanjak.

Este comité resolvió proclamar en toda Siria el día 8 del actual «día nacional del Sanjak» y organizar manifestaciones públicas a favor de los árabes de dicho territorio.

EXPULSION DEL OBSERVADOR SIRIO EN SANJAK

Antioquia, 7. — El comandante Collet, gobernador del Sanjak, dió hoy órdenes de expulsión contra el observador del Gobierno de Siria, llamado Norm.

El mandato de expulsión declara que de esta manera se quiere hacer imposible toda actividad de propaganda del Sanjak procedente de Siria.

VICTIMAS DE UNA BOMBA

Londres, 7. — En Palestina, un soldado inglés ha resultado muerto y otro herido al estallarle una bomba.

Las turbias maniobras de los rojos contra la España Nacional

Apesar de todo, la victoria de Franco es segura

LO QUE DICE UN PERIODICO ITALIANO

Roma, 7. — El «Giornale de Italia» publica hoy un profundo y documentado artículo dando a conocer las turbias maniobras de los rojos españoles y de las izquierdas francesas, en daño principal de la España Nacional.

El otro día, escribe la Agencia Radio, lanzaba la insidiosa y camaleonesa noticia de conflictos sucedidos entre oficiales italianos y españoles en Sevilla y La Línea.

La Agencia Havas también comunicaba que en Málaga se habían registrado incidentes. Todo esto ha resultado completamente falso y viene desmentido por el corresponsal del «Daily Telegraph» que ha hecho expresamente un viaje, visitando las ciudades mencionadas y comprobando personalmente la falsedad de tales noticias.

También con relación a los

bombardeos en territorio francés, los radios rojos y los periódicos izquierdistas franceses no han tenido reparo en difundir que las bombas eran de procedencia italiana. También en esto será demostrada la falsedad intencionada de los rojos.

Hoy mismo una radio francesa menos sectaria, decía que los aviones después de haber volado sobre el territorio francés se habían dirigido hacia Barcelona; pero los rojos recurren a todos los medios para lanzar a Europa hacia una catástrofe.

El «Giornale de Italia» después de haber documentado el suministro continuo de armas, municiones, hombres, etc., que por la frontera francesa entran en la España marxista, concluye diciendo que a pesar de todo la victoria de Franco es segura, y que la causa nacional encuentra cada día más ambiente favorable en Europa.

Sépanlo los españoles: Las relaciones contenciosas de patronos y obreros no se registrarán en lo sucesivo por los Jueces Mixtos ni por los Tribunales industriales que respondían a un concepto harto mecánico y parcial de la justicia con su cortejo de represalias y alternativas de favores. La Magistratura del Trabajo es la absoluta independencia en lo político, la armonía fecunda en lo social, la técnica en lo jurídico, la rapidez en el procedimiento; la eficacia, en suma. El sentido orgánico y totalitario de nuestro Estado así lo exigía y por un certero decreto del ministro de Organización y Acción Sindical queda dicha exigencia servida a satisfacción.